

喜讯：烟台赤霞珠干红葡萄酒回馈读者 喝酒不花钱 厂家来买单

厂家做推广，请您喝红酒！济南地区1000箱，送完即止！
是好酒，请您告诉一个人；是假酒，请您告诉一百个人！

为回馈广大酒友们长期的支持，烟台赤霞珠干红葡萄酒有好礼！现在原价1188元/箱(瓶子上二维码可查询价格)的干红葡萄酒，实行喝酒不花钱，厂家来买单。付个运费，红酒就能送到家！大型回馈活动！也许您心里有疑惑，原价1188元/箱的赤霞珠干红葡萄酒，现在只需99元，就能送货到家。机会只有一次，本地区仅限1000箱，送完即止，恕不另行通知！厂家在此郑重承诺：发现一瓶假酒，假一赔十。发现一瓶酒没有达到国内标准，我们承担一切责任。厂家这次推广活动是为了在全国做一个口碑推广，把我们的品牌在全国打开。

烟台赤霞珠干红葡萄酒

爱龙堡农业发展股份公司坐落于美丽的海滨城市烟台，地理位置得天独厚，烟台素来是我国乃至全世界的红酒基地，是著名葡萄酒产区之一，东临大海，海风和煦，丘陵跌宕，沟壑交错，水源丰富，气候凉爽，生态完整，风景秀丽是葡萄生长的宝地，并位于北纬37度这一世界葡萄栽培的黄金带上，与法国著名葡萄种植区波尔

多同一纬度。酒庄自营百万亩无公害优质葡萄品种生态园，主营红酒，洋酒，礼品酒，进口酒等产品，尤其红酒的制造工艺中经过多年的经验积累，传统与现代相结合，已经在红酒的酿造过程中形成了一套独特、先进的工艺流程。单独红酒这一系列目前已经行销全国各地，并且出口东南亚、日本、印度等十多个国家。

赤霞珠干红葡萄酒的特点：

赤霞珠干红葡萄酒即不添加任何水、香料、酒精等添加剂，直接用纯葡萄汁酿造的酒：红葡萄榨汁后，不过滤葡萄皮核，葡萄汁酿成酒后再过滤，酿酒过程中，葡萄皮的颜色溶解到酒中，为干红酒。换句话说赤霞珠干红就是纯红葡萄酒，是葡萄酒中含糖量低的酒，最适合中老年人饮用。

干红喝起来是不甜的，按照标准的规定，干型葡萄酒的含糖量在4.0g/L以下，而很多葡萄酒都是甜型葡萄酒，含糖量都在50.0g/L以上，从葡萄酒的营养价值来看，赤霞珠干红所蕴含的维生素B、核黄素、尼克酸、泛酸和本多生酸的比例都是比较高的。



常喝红酒好处多多

常喝红酒血管好

红酒中的原花青素，能够稳定构成各种膜的胶原纤维，降低血管壁的透性防止动脉硬化。另外，原花青素能降低梗塞死亡的危险。据美国医学研究会统计资料表明：喜欢饮用低度葡萄酒的法国人、意大利人，心脏病死亡率低，而喝烈性酒多，红酒少的美国人、芬兰人心脏病死亡率较高。

常喝红酒心脑好

干红葡萄酒中含有白藜芦(Resveratrol)，它是一种植物抗毒素，具

有抑制血小板凝集作用，红酒中的藜芦存在于葡萄皮上是一种全新葡萄配糖体，在红葡萄酒中每升含1微克左右，在白葡萄酒中只含有0.2微克。实验表明：即使将红葡萄酒稀释1000倍，对抑制血小板的凝集作用仍然有效，抑制率较高，可减少血栓的发生。

常喝红酒益寿延年

葡萄皮中含有白藜芦醇，抗肿瘤性能在数百种人类常食植物中好。在各种葡萄酒中，红酒中白藜芦醇的含量最高，因为白藜芦醇可以使坏细胞丧失活动能力，所以红酒是预防疾病的佳品。

美容养颜延缓衰老

自古以来，红酒作为美容养颜的佳品，倍受人们喜爱。有人说，法国女子皮肤细腻、润泽而富于弹性，与经常饮用红酒有关，红酒能防衰老，使皮肤少生皱纹。除饮用外，还有不少人喜欢将红酒外擦于面部及体表，因为低浓度的果酸有抗皱洁肤的作用。



为什么越来越多的人喜欢喝红酒

红酒是健康的天然绿色的低度酒精饮料。红酒由赤霞珠葡萄酿造，整个过程，都是做到纯天然。从原材料到整个生产发酵的酵母也是葡萄皮上天然带的。生产的过程没有添加一滴水，完完全全是葡萄到红酒。

朋友聚会现在流行喝红酒

朋友聚会，还在喝白酒？那你就落伍喽！现在流行喝红酒。高端大气上档次。平时招待喝红酒感觉太贵，现在好了，领到就是赚到，抓紧行动好酒不等人！！

不喝酒的老妈也订了5箱红酒

滴酒不沾的老妈平时可会养生了。看到赤霞珠干红的推广活动，毫不犹豫的给自己定了5箱。这么棒的养生宝典当然不能错过。

大酒店周总要了100箱奥多菲干红

平时酒店红酒利润高，可是不卖货，主要是顾客嫌弃价格太高，利润高不卖货也是白高啊，这次好了，你们厂家创品牌，99元一箱，我也把零售价格降下来，卖五六十块钱一瓶，顾客自己不带酒喝着也实惠，我也有利润啊，我喝着这个酒值100多，订100箱吧！以后还会订。某大酒店周总如实地说。



回馈本报读者
烟台赤霞珠干红葡萄酒
济南地区 1000 箱免费送



== 免费 ==

原价 1188 元/箱，现在只要花 99 元的运费，就直接给您送货到家！

申领电话：400-169-0809 400-667-9499

通知

一次性订购 10 箱
免费赠送一箱

浓情端午
倾情钜惠

海鸭蛋 买一送一

不是所有的鸭蛋 都叫海鸭蛋



在乳山，出名的不仅仅是海鲜，乳山的海鸭蛋更是家喻户晓。这些生长在海滩上，以海里的小鱼、小虾、蟹等小海鲜为主要食物来源的鸭子，当地人称之为海鸭，它们所产下的海鸭蛋，富含蛋白质、钙等微量元素，营养价值比普通鸭蛋高得多，蛋黄更大呈橘红色，自然口感也会更好，零添加、无污染、高营养，堪称鸭蛋中的战斗机。

威海乳山海鸭蛋，土法腌制，
营养高，口感好，吃出童年味道！

优质的海鸭蛋源于自然和良好的环境，乳山海滩有得天独厚地理优势，食物来源丰富，生存环境优越，每一只海鸭都能够自由

觅食。每天潮起潮落，在绵延的海滩上总会滞留很多鱼、虾、贝类、蟹、螺等海洋生物，这些高蛋白的天然饵料就变成了海鸭们的美味佳肴，因此海鸭蛋的营养价值远比一般鸭蛋的营养价值高，品质和口感都非常好。精心挑选的海鸭蛋经过重重工序处理，每一个海鸭蛋都采用真空包装，干净卫生送到您的手上。自己吃、送亲朋、送父母、发福利、送客户等。吃威海海鸭蛋，吃的不只是鸭蛋，吃的是健康养生、原生态。



为了推广威海乳山海鸭蛋，现买一箱送一箱。数量有限，售完即止，欢迎预定！

抢购电话：400-811-2100
免费送货上门，货到付款！购买请认准：
威海乳山海鸭蛋，仿冒必究！



天然滋补佳品——牡蛎

牡蛎又名生蚝，是一种富含锌、硒的沿海软体动物。每个牡蛎富含18种氨基酸、肝糖元、B族维生素、牛磺酸及锌100毫克、蛋白质12.2克、硒2.3毫克等有益物质。在法国、美国等一些欧美国家，用以改善体质！西方学者研究表明，大量食用牡蛎后，可提升人的体质，恢复人体年轻态。

中医认为牡蛎，久食强身

中医认为牡蛎“滋阴补阳、收敛固涩、久食强身”。《本草纲目》记载：“牡蛎肉多食之，能细活皮肤，并能治虚”。我国著名生物专家、海洋大学的张博士，对牡蛎研究多年，它将源自大西洋东岸的新鲜贝隆牡蛎，经超低温冷

你服用 吃牡蛎 我买单 不花钱

冻干燥成原粉，利用现代生物技术反复发酵、细胞破壁提纯，使其功效提高。再与人参、杜仲雄花、蚕蛹、枸杞等天然的温补中药科学配伍，成功研制出强身健体与养生为一体的天然牡蛎蛋白片。用过的男士感慨：“吃两片等于吃了50只牡蛎！”“体质好了，劲头十足！”“活了大半辈子，不知道吃牡蛎这么好！”

牡蛎蛋白片 免费申领

为让我市男性尽早体验强身佳品——牡蛎蛋白片，山东东营山鼎生物技术开发公司，创品牌，用事实说话，现在99元一盒的牡蛎蛋白片，今天只付包装、快递、税费等费用共计10元，免费申领！本市仅限1000盒，活动过后，恢复原价99元/盒！郑重提示：30盒一周期！
申领电话：400-080-6679
支持货到付款，免费送货！